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В гости к медведям и вулканам

Продолжительность тура: 10 дней / 9 ночей.
Даты тура:  июль-сентябрь  2009г.
24.07;  05.08;  15.08
  Во время тура Вы посетите уникальные места на Камчатке:   

Озеро Курильское где будете наблюдать ход и нерест лосося, и рыбалку бурых медведей.  Огромную кальдеру и два озера на вулкане Ксудач.  Так же Вы сможете насладиться купанием в самых больших горячих источниках на Камчатке, расположенных у подножия  вулкана Ходутка. Посетите действующие вулканы Горелый и Мутновский. Во время перелетов на вертолете Вы посмотрите сверху на вулканы и дикую природу Камчатки.
Совершите морскую прогулку по Авачинской бухте и Тихому океану, полюбуетесь крупнейшим на Камчатке гнездовьем морских птиц. 

Сможете увидеть удивительную Долину Гейзеров.
Программа тура:
День 1: 

Встреча в аэропорту, переезд в г. Петропавловск (25 км.). Размещение в гостинице, отдых, прогулки по городу.

День 2: 

(К медведям в гости) Вылет вертолетом в кальдеру вулкана Ксудач (1,2часа). Во время полета осмотр вулканов Вилючинский (2175м), Мутновский (2323м.), Горелый (1829м), Асача (1910м.), Ходутка (2087м.). Экскурсия в кальдере, (1.5 – 2 часа) по горячим источникам озера Ключевое и в потухший кратер - к озеру Штюбеля. После экскурсии перелет к Курильскому озеру. Размещение в большом деревянном доме.  Наблюдение за медведями со специальных смотровых площадок.  

( В доме три комнаты для туристов: две комнаты на 5 человек и одна на 6 человек.  Большая столовая, кухня. Два туалета в доме, которыми можно пользоваться ночью. Основные туалеты на улице. Есть баня.  )  

День 3: 

Отдых, прогулки, наблюдения за ходом лосося и за медведями ловящими рыбу или пасущимися на ягодной тундре.

День 4: 

Перелет вертолетом  к вулкану Ходутка  (20 мин.)  на  горячее Ходуткинское озеро (диаметром 150 – 200 метров), из которого вытекает горячая река шириной 30 метров.  Купание в горячем озере и реке. Возвращение на вертолете в город. Размещение на базе отдыха, в курортной зоне «Паратунка». Отдых, купание в бассейне с термальной водой.

День 5: 

Свободный день.   В этот день желающие могут совершить вертолетную экскурсию в Долину Гейзеров с облетом вулканов Карымского (1486м.) и Малого Семячика (1560м.), пешеходная экскурсия по Долине Гейзеров. Обед в Долине Гейзеров.

День 6: 

Переезд на автомашине повышенной проходимости к  вулкану Мутновский.  По дороге посещение Верхнепаратунских горячих источников на горе “Горячая”. Размещение на Мутновской геотермальной станции, в гостинице - общежитии для  персонала  станции (по 4 человека), (или, по желанию, в палатках). Экскурсионная прогулка (2 часа) по группе  горячих источников «Дачные».

День 7: 

Восхождение в кратер вулкана Мутновский (2323м.). Осмотр действующих фумарол, грязевых сифонов, горного озера.  Кратер вулкана Мутновский – одно из самых ярких вулканических явлений Камчатки. Крутые стены окружают широкую и глубокую впадину кратера с блестящими ледниками, раздробленными трещинами и выпадами кипящих фумарол (восхождение длится 8 - 10 часов). 

День 8: 
Восхождение на вулкан Горелый (1829м.), передвижение по лавовому потоку, шлаковым полям, осмотр 3 кратеров с озерками (экскурсия длится 6 часов). Вечером переезд на автомашине повышенной проходимости на базу отдыха. Размещение, отдых, купание в бассейне с термальной водой.

День 9: 

Морская прогулка на катере по Авачинской бухте. Осмотр гнездовья морских птиц острова “Бабушкин камень”, острова “Три брата”. Выход в Тихий океан до острова “Старичков”. Осмотр крупнейшего на Камчатке гнездовья морских птиц (в т.ч. белоплечего орлана). Вероятна встреча дельфинов, сивучей, касаток.  Экскурсия по городу.

День 10: 

Экскурсия по городу, посещение рыбного рынка. Покупки Камчатских сувениров. Доставка в аэропорт, проводы.   

 Стоимость тура на 1 человека составляет- 88000 рублей.

Доплата за одноместное размещение в гостинице и на базах отдыха -11000 рублей.

Стоимость вертолетной экскурсии в Долину Гейзеров и кальдеру вулкана Узон составляет 18500 рублей, и оплачивается отдельно при благоприятных погодных условиях.

Возможно изменение последовательности прохождения тура.

В стоимость входит:

1. 3-х разовое питание на всей протяженности тура.

2. услуги гида, на всей протяженности тура.

3. услуги повара, на всей протяженности тура.

4. транспортные услуги (автобус, машина повышенной проходимости, катер, вертолет).

5. проживание в гостинице и на базе отдыха.

В стоимость не входит:

1. покупка спиртных напитков, пива, сигарет.

2. экскурсия в Долину Гейзеров.

3. Авиа билеты (по желанию)

Рекомендуемое снаряжение:

1) рюкзак или дорожная сумка, 

2) туристические ботинки или резиновые сапоги, 

3) сменная обувь (кроссовки),

4) предметы личной гигиены, купальные принадлежности,
5) куртка с капюшоном,

6) свитер……флиска,

7) очки солнцезащитные,

8) головной убор,

9) налобный фонарь,

10)  перчатки,

11)  телескопические палки,

12)  персональная аптечка,

13)  спрей от комаров.

